

В середине декабря 2012 года Верховный суд РФ оставил без изменения решение Камчатского краевого суда о взыскании с ОАО «СКБСФ» пяти миллионов ста семидесяти пяти тысяч рублей за незаконно добытые 150 тонн минтая и конфискации СТР «Чапаево». Изрядную привлекательность этому, в общем-то, рядовому браконьерскому делу придал сам гос-подин Литвиненко.

Он организовал пресс-конференцию и печатание разоблачительных материалов в СМИ, где выступил обличителем пограничников, как главных гнобителей рыбного бизнеса на Камчатке. Он так яростно заступался за камчатцев, что совсем позабыл: судно-то Сахалинское (порт приписки Невельск), а работники на нем - большей частью приморские. Александр Литвиненко кидался на камчатских пограничников, как собака на забор. Курильский бракодел пообещал идти до конца. Эту фразу он повторял много раз. Наверное для того, чтобы она запала в душу каждому пограничнику. Александр Яковлевич врал про невиновность «Чапаево» так неистово, что даже сам поверил в эти небылицы. Меньше всего ответчик был похож на обличителя общественных язв. Его вела объяснимая жажда денег и зеленила долларovým ответом каждую реплику уязвленного рыбака.

Курильский бузотер в конце-концов совсем потерял правильный ориентир и с криком: «А по...ь!» пошел по граблям навстречу искрам из глаз. Конец пути терялся за призрачным судебным горизонтом. Господину Литвиненко осталось пойти куда-нибудь еще, подальше.

И так без конца...

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.